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　内閣府「平成30年度青少年のインターネット利用環境実態調査報告書」（2019年3月）によると、６歳児のスマートフォン利用率は69.4%（格安スマートフォン、機能限定スマートフォン、子ども向けスマートフォン含む）、タブレット利用率は56.1%（学習用タブレット、子ども向けタブレット含む）となっています。利用内容は動画サイト視聴が86.1%ともっとも多くなっています。多くのお子さんが視聴している無料動画サイトは、アニメや投稿動画、知育番組などを気軽に視聴できます。魅力ある動画が際限なく見られるため、時間を決めていても視聴がやめられないこともあるでしょう。低学年からの長時間利用が続くと、健康面、生活面へ様々な影響を及ぼす可能性があります。約束を守って視聴することを日頃から習慣づけることが大切です。

　学校では、「動画サイトを見るときは」という学習を行いました。良い使い方をするために必要な工夫や約束について考えました。動画サイトを見せていないご家庭もあると思いますが、今後インターネットを利用する際には、本日の学習を参考に約束を決めていただきたいと思います。また、ご家族皆さんのメディア視聴習慣についても話し合ってみてください。
 
　本日、学習で使用しましたワークシートを児童が持ち帰ります。ワークシートには保護者記入の欄があります。学びを実生活で生かすために、お子さんから学習内容を聞き取り、その内容についてご家庭で話し合い、感想のご記入をお願いいたします。


　ワークシートは　　月　　日までにご提出ください。
　どうぞよろしくお願い致します。
