[bookmark: _GoBack]▶決めた約束を守るには
年　　　月　　　日

年生保護者の方へ

（学校名を入れる）

　内閣府「平成30年度青少年インターネット利用環境実態調査報告書」（2019年3月）によると、家庭でインターネットの使い方についてルールを決めている家庭は小学生で77.0%、中学生で62.3%となっています。多くの家庭ではルールを決めてインターネットを利用しています。しかし、守れないことも度々あるのではないかと思います．ルールが守れないのは子どもなりの理由があります．決めたルールは守らなければいけない、しかし、友人との関係やネットの特性から守ることが難しい場面もある。そのようなとき、どのような判断が必要になるのでしょうか。

　学校では、「決めた約束を守るには」という学習を行いました。ルールは決めただけではなかなか守れません。学習では、お母さんと決めた約束や友人との関係に葛藤する中で、なぜ約束は必要なのか、どうしたら守ることができるのかを考えました。ご家庭では、お子さんの意見に耳を傾けていただきながら、どのような約束が、なぜ必要なのか、話し合いながらルールを決めていただけましたらと思います。

本日、学習で使用しましたワークシートを児童が持ち帰ります。ワークシートには保護者記入欄があります。学びを振り返り、実生活で生かすために、お子さんと学習内容について話し合い、感想のご記入をお願いいたします。


　ワークシートは　　月　　日までにご提出ください。
　どうぞよろしくお願い致します。
