▶動画投稿アプリとのつきあい方
年　　　月　　　日

年生保護者の方へ

（学校名を入れる）

　内閣府「平成30年度青少年インターネット利用環境実態調査報告書」（2019年3月）によると、スマートフォンのインターネット利用者の利用内容は、小学生（4~6年生）では「動画視聴」が62.0%、中学生では74.9%となっています。動画サイトや動画投稿アプリは多くの児童生徒が視聴しています。
　しかし、中には小中学生が個人情報をさらして投稿している動画なども見られ、保存、悪用されることもあります。
　さらには、近年の動画投稿アプリは「いいね」という共感を示すボタンやコメントなどの応答が付くようになり、反応を増やすために投稿がエスカレートすることもあります。

　学校では、「動画投稿アプリとのつきあい方」という学習を行いました。利用する場合は応答、返信を気にしないこと、個人情報の発信に気をつけて投稿は慎重に行うこと、などを話し合いました。もし、今後お子さんが動画投稿アプリを利用される際は、利用に際し気をつけることや初期設定の見直しなどよく話し合い、安全な利用について考えていただきたいと思います。

本日、学習で使用しましたワークシートを児童が持ち帰ります。ワークシートには保護者記入欄があります。学びを振り返り、実生活で生かすために、お子さんと学習内容について話し、感想のご記入をお願いいたします。

[bookmark: _GoBack]　ワークシートは　　月　　日までにご提出ください．
　どうぞよろしくお願い致します。

