▶インターネット接続機器の上手なつきあい方を考える
年　　　月　　　日

年生保護者の方へ

（学校名を入れる）

子どものインターネット接続機器の長時間利用は、どのご家庭でも関心のある話題ではないかと思います。学校では、「インターネット接続機器の上手なつきあい方を考える」という学習を実施し、班に分かれて利用時の約束について検討しました。
[bookmark: _GoBack]本日、学習で使用しましたワークシートを児童が持ち帰ります。次のような内容を踏まえ話し合って頂き、ワークシートにご記入くださいますようお願いいたします。

１．利用時間が守れるよう協力してください。
　約束を守るための工夫、良いつきあい方、その理由を検討しています。実行にはご家庭での協力が欠かせません。項目ごとに確認し、ご家族の協力をお願いいたします。 

２．年令に合わないゲームやウェブを視聴しないように機能制限をかけてください。
　児童が利用するインターネット接続機器は、ペアレンタルコントロール（機能制限）を設定し、発達年齢に合わせ設定してください。多くの機器では利用時間の設定も可能です。
　SNSの利用に際しては、投稿内容等に十分気をつけるよう話し合ってください。

３．感想のご記入をお願いいたします。
　ワークシートの下部に、家族の人に感想を書いてもらう欄があります。学習内容について話し合った後、いっしょに決めた約束と、感想のご記入をお願いいたします。
　感想は、応援する言葉、励まし、褒め言葉をご記入ください。約束が守れたら褒めてあげてください。周りからの応援や褒め言葉が、大きな後押しとなります。
 　
ワークシートは　　月　　日までにご提出ください．
　どうぞよろしくお願い致します。
